ARGO NN
N HYTOS

4/2, 4/3 elektrohydraulicky rozvadéc do prostredi s nebezpecim vybuchu A Voith Company

RNEXH5-16 Dn 16 (D07) * Q.. 300 I/min (80 GPM) * p,.. 350 bar (5100 PS)/ 420 bar (6100 PSI)

c E@ @ [H[ Technické parametry
.

> Hydraulicky, pilotnim ventilem fizeny, Soupatkovy rozvadéc s litinovym télesem
s pfipojovacim obrazcem podle ISO 4401-07-07-0-05 (Dn 16)

> Maximalni provozni tlak 350 bar / 420 bar (vysokotlaka verze)

> Interni nebo externi napajenf pilotniho ventilu RPEX3-06 ovlddaného elektromagnety

> Certifikace civky elektromagnetu ATEX (Smérnice 2014/34/EU) a IECEX, platna pro doly
a prostredi s potencidlné vybusnou atmosférou tvorenou plyny nebo prachem

» Ochrana civky zalitim izola¢ni hmotou ,m” pro plyny a pevnym uzavérem ,t" pro prach

> Robustni provedeni odolné proti mechanickému poskozeni

» Ochrana proti vyboji statické elektfiny uzemnénim povrchu ventilu

» Ventily pouzitelné pro teplotni tfidy T4 (135 °C), T5 (100 °C) a T6 (85 °C) v zavislosti
na prikonu civky a maximalni teploté okolf

> Volitelné propojeni Soupatka ventilu, volitelné napajeci napéti civky a typ ru¢niho
nouzového ovladani pilotniho ventilu

> Doplnkové fizeni rychlosti pohybu Soupatka pro zamezeni tlakovych razd v obvodu
a nastavitelné dorazy pro omezeni pritoku

» Ochrana povrchu proti korozi a vzniku iniciacni jiskry pfi mechanickém narazu

A B zinkovanim s odolnosti 520 h v NSS dle ISO 9227

Popis vyrobku

Hydraulicky nepfimo Fizeny Soupatkovy rozvadéc s pilotnim ventilem RPEX3-06.

Soupétko hlavniho ventilu je ovlddano hydraulicky pomoci pilotniho rozvadéce ovlddaného
elektromagnety. Konstrukéni fesenf ventilu umozriuje ovladat velky objemovy pritok.

Ventil je uréen pro fizeni sméru pohybu vystupniho ¢lenu spotfebice nebo jeho zastaveni. Ventil
je certifikovan pro pouziti v prostedi s potencialné vybusnou atmosférou plynd, par, prachu

a polétavych castic s vysokou Urovni ochrany EPL = b.

Pouziti ventilu v potencialné vybusnych atmosférach

EPST4ATEX1744 X IECEx EPS14.0064 X
& | M2 Exmb | Mb Ex mb | Mb

2 & 112G Exmb IIC T4, T5, T6 Gb Ex mb IIC T4, T5, T6 Gb
& Il 2D Ex mb IIC T135°C, T100°C, T85°C Db Ex mb IIIC T135°C, T100°C, T85°C Db
€| M2 Ex eb mb | Mb Ex eb mb | Mb

8 &1 2G Exeb mb IIC T4, T5, T6 Gb Ex eb mb IIC T4, T5, T6 Gb

& 11 2D Ex tb IIIC T135°C, T100°C, T85°C Db Ex tb IIIC T135°C, T100°C, T85°C Db

1SO 4401-07-07-0-05

101,6 (4.00)
88,1 (3.47)
76,6 (3.02)
65,9 (2.59)
gl 50 (1.97
3w g 34,1 (1.34)
SSs 18,3 (0.72)
o)
=P |
yaauy)

L4 8 %

/ 4(0.16) \lmaxa 6,3 (0.25)
M10 (3/8-16UNC)\ M6(1/4-20UNC)

Kandly P A, B, T max. & 17,5 mm (0.69 in)

55,6 (2.19
34,9 (1.37)
)i
—{wt\\ T
_‘
=
><\‘J

57,2 (2.25)

715 (2.82)
69.8 (2.75)

)

Zmény vyhrazeny - RNEXH5-16_4058_5cz_05/2024




Technicka data

ARGO NN
N HYTOS

A Voith Company

Typ RNEXH5-16 \ RNEXH5H-16
Jmenovita svétlost 16 (DO7)
Maximalni pratok I/min (GPM) 300 (80)
Max. provozni tlak v kanélech P, A, B 350 (5080) 420 (6090)
- v kandlu T (externi odpad) bar (PSI) 210 (3050) 350 (5080)
- v kandlu T (interni odpad) 210 (3050)
Min. ovladaci tlak bar (PSI) 12 (174)
Max. ovladaci tlak bar (PSI) 210 (3050)* 350 (5080)*
Rozsah provozni teploty kapaliny (NBR) °C (°F) -30 ... +70 (-22 ... +158)
Rozsah teploty okoli
o _ T4-10 W18 W -30 ... +70/60 (-22 ... +158/140)
g‘?ﬁ!g;”'t”da“meno‘“ty T5-10 W °C (°F) -30... 455 (-22 ... +131)
T6-10 W -30 ... +45(-22 ... +113)
Technicka data - elektromagnet urceny do prostredi s nebezpecim vybuchu
Typ napéti AC 50/ 60 Hz DC
Dostupné jmenovité napéti U, \ 110, 230 12,24,48,110
Dostupny jmenovity pfikon W 10,18
Kolisani jmenovitého napéti U, =10 %
Maximalni hustota spinani 1/h 10 000
Stupen kryti podle EN 60529 IP66 / IP68* **
Pfestavny ¢as ON ms AC: 60 ... 80** DC: 50 ... 70**
pri v=32 mm?/s (156 SUS) OFF AC: 60 ... 80** DC: 60 ... 80**
RNEXH5-162 kg (Ibs) 9,1(20.1)
Hmotnost RNEXH5-163 ’ 10,6 (23.4)
Katalogovy list Typ

Vseobecné technické informace GI_0060 vyrobky a pracovni podminky
Névod k pouziti vyrobku 14058

Montazni plocha SMT_0019 Dn 16

Néahradni dily SP_8010

*Pro vyssi systémové tlaky pouzijte redukéni ventil , 2"
**Tyto hodnoty byly naméreny pri tlaku 100 bar (mineralni olej, teplota 50 °C, viskozita = 36 mm?/s, propojeni P-A, B-T)

***|P68 - testovano 1 m pod hladinou vody, 24 hodin. IP obecné plati jenom pfi spravné montazi kabelu.

Tabulka propojeni

Tri polohy se stredici pruzinou

Dvé polohy s vratnou pruzinou

AB

711 LA e,

[ X11

X XTI

P T
A B

H11 LA DUH e,

XIHHIHIT X21

P T
AB

T SEAIRIE N

- P T
virADHe, DS R o DU XTI
o1 ATDM0, | [OHEHN e o0 XIHITT
741 ﬂmﬁ% , XD 18] Dvé polohy s mechanickou aretaci na pilotnim ventilu
2o AT, BT oas ol DA

J19

DXTHIT

Nouzové rucni ovladani pilotniho ventilu RPEX3-06 rozméry v milimetrech (in)

Bez oznaceni - standardni

N7 - s aretaci polohy

N9 - bez nouzového ru¢niho ovladani

—

= |/

| e

74 (2.91)
—

230 (1.18)

76 (2.99)

134 (5.28)

74 2.91)

V pfipadé $patného fungovani elektromagnetu nebo poruchy napajeni Ize Soupéatko ventilu prestavit pomoci nouzového ru¢niho ovladani, a to za
predpokladu, Ze tlak ve zpétné vétvi nepresahne 25 bar (363 PSI).

www.argo-hytos.com

Zmény vyhrazeny - RNEXH5-16_4058_5cz_05/2024



a6 | /L L ]

RNEXH

L

4/2, 4/3 elektrohydraulicky
rozvadéc do prostredi
s nebezpecim vybuchu

Konstruk¢ni fada

standard 350 bar 5
vysoky tlak 420 bar 5H
(neni k dispozici pro Soupatko C11)

Jmenovita svétlost
ISO 4401-07-07-0-05 (CETOP 07)

Pocet poloh Soupatka
dvé polohy 2
tfi polohy 3

Propojeni Soupatka
viz tabulka propojeni

Rizeni rychlosti pohybu hlavniho $oupatka

bez fizeni rychlosti Soupatka Bez oznaceni
omezeni zdvihu hlavniho Soupéatka / prdtoku C
fizeni rychlosti Soupéatka skrticim ventilem D
omezeni rychlosti Soupéatka vestavbou trysky D= 0,8 mm PF
do kanalu P pilotniho ventilu

Napajeni pilotniho ventilu
interni (z kanalu P fizeného rozvadéce)

Bez oznaceni

ARGO NN
N HYTOS

A Voith Company

interni s reduk¢nim ventilem s nastavenim 30 bar z
externi E
Odpad pilotniho ventilu

externi Bez oznaceni

interni

Jednosmérny ventil vestavény v kanalu P
bez jednosmérného ventilu
s predepinacim jednosmérnym ventilem

Bez oznaceni
c3

12

Certifikace ventilu

Bez oznaceni ATEX, IECEx
A IECEx pro Austrélii
a Novy Zéland

E EAC pro staty EAEU*

Povrchova ochrana
zinkovanim
520 h v NSS dle ISO 9227

Material tésnéni
Bez oznaceni NBR

Nouzové rucni ovladani

Bez oznaceni standardni

N7 s aretaci polohy

N9 bez nouzového rucniho ovlddani

Délka kabelu

Bez oznaceni (pouze pro DC) bez kabelu

3 (verze AC a DC) 3m

8 (verze AC a DC na vyzadani) 8m
Teplotni tfida - jmenovity prikon civky

A4 Trida T4 - 10 W
A6 Trida T6 (T5) - 10 W
B4 Trida T4 - 18 W**

**Civka B4 (18 W) je k dispozici pouze pro Soupétka J15 a J19

Napajeci napéti civky

DC napéti (I, pro civku 10 W)

(Standardni dodavka bez kabelu s priichodkou)
12V DC/0,75 A

01200 24V DC/0,39A
02400 48V DC/0,19A
04800 110V DC/0,094 A
11000

AC napéti 50/60 Hz (I, pro civku 10 W)

(Standardni dodavka s neodnimatelnym kabelem)

11050 TMT0VAC/0,112 A
23050 230V AC/0,052 A

*EAEU= Eurasijsky ekonomicky svaz, certifikat podle TR TS 012/2011 platny pro Ruskou federaci, Bélorusko, Arménii, Kazachstan a Kyrgyzstan.

Napajeni a odpad pilotniho ventilu RPEX3-06

Interni napajeni pilotniho ventilu je zabezpeceno propojenim s kanalem P hlavniho ventilu, interni odpad propojenim s kanalem T. V pfipadé
externiho napéjent (kanal X) a odpadu (kanal Y) pilotniho ventilu je propojeni uzavieno lepenou zavitovou zatkou.

. Montaz zatky
Typ rozvadéce
X Y
RNEXH5-16**/* interni napajeni a externi odpad ' NE ANO
RNEXH5-16**/*| interni napajeni a interni odpad | NE NE
RNEXH5-16**/*E | externi napdjeni a externi odpad | ANO | ANO
RNEXH5-16**/*El | externi napdjeni a interni odpad | ANO  NE

X: zatka M6x8 pro externi napajenti
P Y: zatka M6x8 pro externi odpad

www.argo-hytos.com

Zmény vyhrazeny - RNEXH5-16_4058_5cz_05/2024



ARGO NN
PN HYTOS

Podrobnéjsi informace o parametrech fidiciho ventilu RPEX3-06 viz katalogovy list ¢. 4054.

Minimalni Fidici tlak pro ovladani Soupatka hlavniho ventilu je 5 az 12 bar podle velikosti objemového pritoku.
Je-li vstupni tlak hlavniho ventilu vy33i nez 350 bar, musi byt pouzito externi napajeni pilotniho rozvadéce. Dalsi moznosti je vestavba tlakového
reduk¢niho ventilu v modulové desce Dn 06 mezi hlavni a pilotni ventil (provedeni ,Z"). Redukovany tlak se nastavuje na hodnotu 30 bar.

PFi pouziti Soupatka hlavniho ventilu, které v nékteré poloze propojuje kanaly P-T (H11, C11, X21,R21, J19) musi byt zajistén minimalni tlak potfebny
pro fizeni externim napdjenim pilotniho ventilu.

Druhou moznosti je vestavba ventilu do vstupu kanélu P hlavniho ventilu (provedeni C3), jehoz otviraci tlak je nastaven na 5 bar pfi objemovém
pratoku 15 I/min. Pfedepinaci ventil zajistuje minimalini tlak pro fidici ventil RPEX3-06.

= (290)] 20 s
& (61) 1 18 \ 1
5 (232)7 16 /P ICTATL bl
2 (203) 1 14 ! | Pl T } ‘
S a4 12 | ! !
< (145) | 10 L —mm= o
T (116)| 8

Nowenq s

g (68| 4f—

T (o) 2

(= il

vzdy interni napéjeni

0 100 200 300 400 500 600 . .
‘ Y: zatka M6x8 pro externi odpad

(26) (55) (75) (166) (152) (1595
Objemovy pratok Q [I/min (GPM)]

Tlakova ztrata predepinaciho ventilu (pficita se k tlakové ztraté ventilu RNEXH5-16)

Poznamka:
Predepinaci jednosmérny ventil Ize objednat samostatné — viz katalog nahradnich dild HC 8010.

PFi vypnutych elektromagnetech neni poloha Soupatek s aretaci (J15, J19) definovana.

Charakteristiky méfeno pii v = 32 mm?s (156 SUS)

Tlakové ztraty v zavislosti na objemovém pritoku

2 (145) 10 5/ 4 Poloha $oupatka P-A P-B AT B-T P-T
g 3 711 zapnuto 1 1 3
§ (116)1 8 zapnuto 1 1 4
=] H11
] 87)1 6 ? vypnuto 2
©
N zapnuto 1 1
‘g (58)71 4 Y11 pnuto
< / /
[ (297 2 // 1 zapnuto 2 2
zé/ vypnuto 4
0 50 100 150 200 250 300 R11, R21 1 1
(13.2) (26.4) (39.6) (52.8) (66.0) (79.3) X11, X21 1 1 4
Objemovy priitok Q [I/min (GPM)] J15,119 1 1

Zmény vyhrazeny - RNEXH5-16_4058_5cz_05/2024




Volitelné doplrikové funkce

Rizeni rychlosti prestavovani Soupatka hlavniho ventilu

Vestavbou dvojitého 3krticiho ventilu v modulové desce Dn 06 mezi

hlavni a pilotni ventil (provedeni ,,D") Ize nastavovat rychlost

prestavovani soupatka hlavniho ventilu nezévisle v obou smérech.

Tim Ize snizit tlakové 3picky v obvodu. PFi vestavbé trysky D = 0,8 mm do

vstupniho kanalu pilotniho ventilu (provedeni ,PF”) je rychlost
prestavovani stejnd v obou smérech a je dana pramérem trysky.

'E_%?_E'i@;}

i
I

al =

(225 (8.86))

215 (8.46)

Rozméry v milimetrech (in)

ARGO NN
N HYTOS

A Voith Company

Nastaveni limitniho objemového pritoku

PFi pouziti boc¢nich pfirub hlavniho ventilu s nastavitelnymi dorazy
(provedeni ,C") Ize nastavit koncovou polohu Soupatka a tim

i maximalni objemovy pritok pfi daném tlakovém spadu nezavisle
v obou smérech.

&l

S a—-

FE—= o

I

%
185 (7.28)

319 (12.56)

Pouziti Soupatka H11 v pilotnim ventilu
Tato konfigurace umozriuje odlehcit fidici kanaly Soupéatka hlavniho ventilu
propojenim s kanalem T, je-li Soupatko pilotniho ventilu v zékladni poloze.
Musi byt pouZito externi napajeni pilotniho ventilu.

RNEXH5-163
#7) 4+0,5Nm
(3.0+0.4Thtf) (@3
75 (2.95) 262 (10.31) / /

prostor pro
vysunuti civky

/

=

-
L

036

) 51 Nm
(3.740.7 bt ft)

= |
o
«
> } = —
E | Tl
g, U B B3 9 ,
U T
I 50 (1.97) ? 3(0.12)
©
S 125 (4.92)
~ 184 (7.24)
201 (7.91)

92(3.62)

2x M6x50%

) 12+1 Nm
(8.9+0.7 Ibffr)

4x M10x60*

#2) 51+5Nm
(42+3.7 Ibt )

(Srouby A10.9)

Zemnici Sroub

M5x10 &)

,240,2 Nm

(1.6:£0.2 Ibf f1)

f/}2

185 (7.28)

Zavity v pripojovaci desce:
M6 x12 (1/2-13 UNC)
M10 x 20 (1/2-13 UNC)

*Srouby nejsou soucasti dodavky.

m 0,01/100 mm

c'v/v8 (Rmax. 6,3)

-

Pozadovana jakost povrchu
protikusu

www.argo-hytos.com

Zmény vyhrazeny - RNEXH5-16_4058_5cz_05/2024



ARGO NN
BN HYTOS

Polozka ‘ Popis soucasti ‘ Oznacenti ‘ Objednaci ¢islo

NAHRADNI DILY PRO PILOTNI VENTIL RPEX3-06

1 Upinaci matice civky Matice

3 Sada | Tésnéni pod matici O-krouzek 21,89x2,62 VMQ 70 (silikon) 45904300

4 Tésnici krouzek OS - civka O-krouzek 22x1,5 VMQ 50 (silikon)

2 Upinaci matice civky s nouzovym ovladanim N7 Matice

3 Sada | Tésnéni pod matici O-krouzek 21,89x2,62 VMQ 70 (silikon) 45904200

4 Tésnici krouzek OS - civka O-krouzek 22x1,5 VMQ 50 (silikon)

5 Tésnéni vika svorkovnice O-krouzek 46x2 VMQ (silikon) 34950700

6 Sada tésnéni 4x Square ring 9,25x1,68 NBR 15845200

7 ‘ Sada | Upinaci Srouby ventilu 4x M5x45 DIN 912 10.9 15845100

NAHRADNI DILY PRO HLAVNI VENTIL

8 Tésnéni 4x O-krouzek 22,22x2,62 NBR

9 Sada Tésnéni 2x O-krouzek 10,82x1,78 NBR 40076000
Predepinaci ventil C3 (v kanélu P) DSP7-*/10-C 31950200

7

i

Ak
Eee—TT——&

-
i

- —F

of ;
°50°
Q9%

s/ o

Informace pro zakazniky

» Pred instalaci vyrobku prostudujte Navod k pouziti vyrobku, ktery je v plném znéni k dispozici na webovych strankéach vyrobce
(www.argo-hytos.com) u datového listu. Vénujte pozornost také kapitole popisujici cilovou skupinu uzivatell, jejich odbornou kvalifikaci
a zdravotni zpUsobilost k instalaci, pouziti a opravam vyrobku.

> Vyrobek smi byt pouzit jen v uvedenych zéndch, jinak hrozi nebezpedi iniciace vybuchu.

Oblasti pouziti

SKUPINA ZARIZENi I - DOLY  SKUPINA ZARIZENi Il (IIG) - PLYNY SKUPINA ZARIZENiI 11l (1ID) - PRACH
Kategorie M1 — NE Z6na 0 - NE Zbna 20 - NE

\ ) ) IIA (propan) ) A (hotlavé ¢astice)

Kategorie M2 Zona 1 IIB (ethylen) Zona 21 1B (nevodivy prach)
(zarizeni zUstane vypnuté) Z6na 2 y Z6na 22 . ’vy P

‘ IIC (vodik) II1C (vodivy prach)

» Pro pouziti v teplotni tfidé musf byt pro dany pfikon civky (10 / 18 W) dodrzena maximalni teplota okoli (viz. tabulka technicka data), maximalni
teplota pracovni kapaliny 70 °C a nominalni napéti napajeni civky. Ventil s civkou 18 W smi byt pouzit pouze v teplotni tfidé T4 (135 °C).

» Uzivatel musi zabezpecit volny odvod tepla z povrchu ventilu. Povrch nesmi byt pfi provozu zakryt, vystaven Gc¢inkdm zdroje tepla nebo pfimému
slune¢nimu zéfeni. Pfi montazi ventill do skupin dodrzte jejich minimalnf vzdalenosti uvedené v Navodu k pouZit.

» K elektrickému zapojeni civek se stejnosmérnym napéjenim (DC) musi byt pouzit certifikovany kabel s teplotni tfidou izolace odpovidajici pouzité
teplotni tfidé.

» Civky s napajenim stfidavym proudem (AC) maji svorkovnici a usmériiova¢ chranéné zalévaci hmotou a proto jsou dodavany pouze s pfipojenym
llzabelem. Na pfipojeném kabelu nesmi byt provadény zadné Upravy, kromé zkraceni kabelu na vhodnou délku a montaze konektoru na volny
onec.

» Povrch ventilu musi byt uzemnén pomoci sroubu na vi¢ku svorkovnice civky, aby nedoslo k vyboji statické elektfiny.

» Je zakazano instalovat, demontovat nebo opravovat vyrobek v prostfedi vybusné atmosféry. Opravy vyrobku zajistuje vyrobce s vyjimkou oprav
povolenych uzivateli za danych podminek v Navodu k pouziti.

» Pozor! Povrch civky a ventilu se zahfiva pfi provozu na vysokou teplotu. Hrozi popéleni pokozky pfi dotyku.

Zmény vyhrazeny - RNEXH5-16_4058_5cz_05/2024




